



A6

激情柔巴 相约里约



第31届夏季奥运会专刊

中国首金 张梦雪射落



(据新华网)



8月7日,在2016年里约奥运会射击女子10米气手枪决赛中,中国选手张梦雪以199.4环的成绩夺得金牌,为中国代表团摘得本届奥运会首金。

学射击纯属“意外”

张梦雪1991年2月6日出生于山东省济南市,2004年进入济南市体校射击队进行训练,师从王红丽教练。

说起自己练射击,张梦雪也觉得纯属“意外”。据她自己回忆,最开始练射击是因为陪一个小学同学去,结果自己被教练看中了。一开始家人也很难作出决定是让张梦雪练射击还是继续在学校上学。两难之下,张梦雪决定

先在体校练练,看一下自己是否是那块料,练了大约半年,张梦雪的进步迅猛,教练也认为张梦雪很有射击天赋,适合进入专业队。衡量再三,张梦雪的家人也征求她自己的意见,“既然我当时也挺想练,那就这么定了!”其实,当时张梦雪所在的学校不太想让她走,“因为那时我学习还挺好的。”但既然作出了选择,张梦雪决定要一往无前地走下去。

提前两轮拿奥运门票

据张梦雪自己介绍,中国射击队在两年里共进行了六轮的奥运会选拔赛,自己拿了前四场冠军,所以提前两轮确定入选里约奥运名单。

尽管在选拔赛里成绩斐然,但张梦雪还是非常低调,“在我参加的10米气手枪这个项目里,还有老大姐郭文■参

赛,我们会一起努力,争取实现这个项目的奥运三连冠。因为有郭姐这位两届奥运冠军带着,这次奥运会我并没有太大的压力,面对像奥运会这样的比赛,我还算是新人,参赛目标就是积累大赛经验,通过奥运会能够有所收获,为以后更多的大赛打好基础。

打出10.9环不意外

赛后,张梦雪在接受记者采访时表示:“比赛打出了一枪10.9环,成绩并不意外,因为平时在训练当中就曾经打出过10.9环的成绩。刚刚的比赛,我只是在专心地做动作,并没有想太多。”

张梦雪说:“我在资格赛中打得比较艰难,进入决赛之后感觉更踏实

一些。决赛开始几发有些紧张,打到后面的时候没有什么想法,尽力拼搏。作为首次参赛的国家队年轻队员,这次参赛的目的是锻炼自己,没想到有幸进入决赛,要感谢国家队,以及教练团队对我的支持帮助。尽自己最大的努力,为国家争光,是一件非常自豪的事情。”

(综合)

